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IlopTper aBTOpa MOPT(HhOIHO
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[ noccapun

® OcHnoenoe Jnozapugmuueckoe moxcoecmeo- 310
PABEHCTBO, BBIPAKAIOIIECE OIMPEACICHUE Jorapudma

® /[ecamuunwtit nozapugm-Jlorapudm 110 0CHOBAHUIO
10 umeer cnenmansHoe o6o3Havenne logox=1g x

® Hamypanvhstil 102apugm-CriennaibHOE
06o3Havenne log»x=Inx
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OCHOBHOe norapugMu4eckoe TOXAECTBO
al%ab — p
82loss3 _ (gloes3)2 — 32 — 9

Norapudém nponseegeHna — 3To0 CyMMa norapugmos
log,(bc) = log, b+ log, c
logs 8, 1 + logs 10 = logs(8, 1 - 10) = log; 81 = 4

Jlorapucm 4YacTHOro — 3TO PasHOCTb Norapugmoe

log, - = log, b —log, c
9085 %0 _ glogy50—logs 2 _ Qlogs25 — 92 — ]1
9!0g5 ]

CBOWMCTEA CTENeHU NnorapuMMpyemMoro Yucrna u OCHOBaHUA norapudpma

og b™ =mlog_ b
MokasaTenb CTeNeHn NorapuMUpyemMoro Yucna log, log,

1
log,» b= —log,b
MokazaTenkb CTENEHU OCHOBaHUA norapupma n

log, b™ = log, b
n
log, 9 = log,» 3% = log, 3

Mepexoa K HOBOMY OCHOBaHUIO

fom. B log.b
08, 0= 77—
log.a vactHocTn, ecnu c = b, 10 1080 =1y 1orpa;
1
log, b=
a .
log, a
logy g 1,25 or iy
W — 10g0.8 1._ = logg: 1

ng.s 3 - logz 1,25 = logyg3 -

< .. -
., BYACTHOCTM €CnNK M = N, Mbl Mony4aem opmyny: lOga“ " = lOga b

3agayuu

3. rak Kak 2° = 8:

49:

]O{.’_;Q 8

: —9
log-49 = 2, rak KaK 7

1 5

, TaK KaK 9

‘. 1 . 1
loga V3 = 50 TaK Kak 32

log,4=2, taxkax 2% = 4,
log s125= 3, tax xax 53 = 125;
1

log3§=—2,'ra1<1<a1< 372 =

1
9’
log 3011 =0, Tax xax 301° = 1;

>

. Hanpumep:

= 1




3agaHue
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OTtBeT

MPUMEP 2
3apaHue

PeweHune

OtseT

HaiTu 3HadeHue sbipaxerHun log, 32
MpeAcTasyM OCHOBaHMWE U YNCIO0, HAaXOAALLMECH MOA NorapudMOM, B BUAE CTENEHM 2, MONYUUM:
log, 32 = log,2 2°

BbIHOCMM CTemneHu U3 NoZ 3Haka norapudma, kak kosdouumeHT, cornacHo popmynam log, b¥ = k - log, bu
log,x b= % - log, b, 6yaem nmetsb:

1

log, 32 = logy2 2° = 5 5 - logy 2
Yuuteisas, 4to log, a = 1, okoH4aTenbHo nony4unm:
5 5
log, 32 = 5 log, 2 = 5

log, 32 =

| ot

Haiitn 3HaqeHwe sbipaxeHus logyy 3 + log o4 + 1

CyMMa norapudmMoB pasHa oraprudmy Npon3BeAeHNs, NO3TOMY AaHHOE BbIDAXEHUE NEPENULLETCS B BUAE:
log193 +logpd+1=log;5(3:-4)+1=logy 12 +1
YuuTbisas, 4o log, a = 1, okoHuaTenbHo noayHmum:

log1g3 +logpd+1=logp12+1=14+1=2

10g12 3 +‘ logl-z 4 + ]. = 2




3apaHwve

PeweHwune

OTtBeT

Boiuncnutb 3Ha4eHWe Bbl paxeHus

1 i 1
log2 18 logy; 18

Mepeiigem B Kaxgom U3 cnaraembix Kk norapuemy no ocHosaHuio 18, ucnonbsys ¢opmyny nepexoaa

; SR | :
log, b= Togga * onyumm:

1 & 1
log;, 18  log,- 18

B 10g18 12 + long 27

Tak Kak CyMMa norapmd)rmos paBHa norapmcbmy nponseegeHnsd, nocnegHan cyMmma nepenuiieTcs B BUAE:

1 1

logys 18 + TG = log,5 12 + log;4 27 = log5(12 - 27) = log;5 324

Yucno 324 mMoXHO NpeacTaBUTb Kak cteneHb 18, noayunm

1 i 1
log,518  logy; 18

= log, 324 = log; 4 182

Aanee BbIHOCUM CTeneHb Kak ko3$ouLumeHT nepes 3HakoM norapudma:

1 1

=} 1 2 =92.log. 1
log;y 18 L log,- 18 0g5 18 0gx 18

Yuutbisasn, uto log, a = 1, okoH4aTenbHo byaem nmeTs:

1 N 1
log;5 18 logyy 18

-

:2‘1()g1818:2’1:2

i 1
=4 - =2
log;5 18  log,- 18
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3agaHue

PeweHwne

OTBeT

NMPUMEP 5
3apaHue

PewerHune
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Boiuncauts 810823 4 glogs 4
MNpeactasym 8 1 9 Kak cTeneHb COOTBETCTBEHHO 2 U 3!
810!1';2 3 + glog;{ 4-1 a— (23)105{2 3 + (32)10g,‘] .-1 i 2310g2 3 + 32'10‘{3 "1

BHecem ko3dpduumeHThl Nnepeg norapupmamm kak cteneHb NognorapuPMmUyeckoro sblpakeHus:

2
«

810g2 3 4 910g34 = 23-log2 3 =8 32-log34 2z 210g2 33 e 310g3 42 52 2log2 27 o 310g3 16
Mcnonb3yro ocHOBHO®E ﬂOFapVI(bMMHECKoe TOXAEeCTBO alog“ b = b, OKOH4YaTeNnbHO NOAY4MM:
8]02_;23 oL 910g3 4 i 210g2 27 £ 3]0{43 16 _ 27 + 16 = 43

8102;23 g 9I0g3 4. _ 43

Boiuvcnute logg 7 - log; 6 - logg 4
Mepergem 8o Bcex norapndmax K OCHOBaHUIO 2, UCMONb3ys GOpMyy Nepexoa K HOBOMY OCHOBaHWIO:

log,. b
1 b= ——
98a log,. a

Moay4vm

log, 7 log, 6 log,4  log,4

logg 7 - log; 6 - logg 4 = logs 8 log, 7 log, 6  log, 8

Mpeactasvm 4 1 8 B BUAe CTeneHU ABOWMKW U BblHECEM MONy4YeHHblie cTeneHu 3a 3Hak norapudgma kak
ko3dduULmeHT:

logo4  logy 2?2  2-log,2 2

logs 7 - log; 6 - logg 4 = = = .
PEs L S0 0k log, 8  log, 23 3-log,2 3

2
logg 7 - log; 6 - logg 4 = 3




Hangute 3HadyeHWe BbipaXeHUsA

36log65

510\:,2D

N

1 log,, 5 log; 5 log, 5
36'%s° = (6'6) 086> — (10862, '986°> = 5.5 =725 51032549 — 5]0g25 7 — 2 2-logss7 (5 )]ogza _
oee 1 5-" o
Wcnonb3osany: = 259825/ =7
(@ b)™=q™ h™
OcHOBHOE T0rapuMHECKOe TOAKIECTE g2-logg 3
Orser: 25 g2logs3 — (glogs3) =32 =9
log, 25 641082 V3
logs 5 log:+3 log.+3 log:V3 , glogeV3 _ /2.,
g, 3E $4'98sVS = (8. 8)'98eV> = gl98sv2 . GlogsV Vv3:v3=3
loc’cf = =log;25 =2
o3 l
og1 V13
13
Wcnonb3oBanu: ¥
los. b log ig V13 = log;5-: 13%° = = logy313%*=-1:05=-05
log, b =—r
log,a Oteet: - 0,5

OcHOBHOE .TOI'&pHCb.\IH"-ICCKOC TOXICCTEO
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